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 نیازمند بعد از امضای قرارداد نیازمند بعد از امضای قرارداد
  22 ساله با پرسپولیس ساله با پرسپولیس

مذاکره استقلال با مذاکره استقلال با ۲۲ گزینه  گزینه 
جذاب نقل‌وانتقالاتجذاب نقل‌وانتقالات

 هواداران از من  هواداران از من 
و تیم حمایت کنندو تیم حمایت کنند

قلی‌زاده و قایدی قلی‌زاده و قایدی 
در رادار آبی‌هادر رادار آبی‌ها

خ فوتبال ایران را  خ فوتبال ایران را   نر   نر
دلال‌ها مشخص می‌کننددلال‌ها مشخص می‌کنند

عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی:عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی:

 سه شنبه 30 اردیبهشت 1404  22 ذیقعده 1446   سال بیست و هشتم   شماره 7835    قیمت: 10000 تومان   

لیگ برتر این تیم‌ها را کم دارد
غم‌انگیزترین صحنه‌های دنیا در پایان بازی صنعت نفت و آریو دیده 
شد. همه چیز به دقیقه 82 بر می‌گشت. لحظه‌ای که همه فریاد 
پنالتی سر دادند و با تأیید داور ویدیویی، 3 امتیاز را در اختیار خود 
می‌دیدند. آن پنالتی آنها را تا یک سانتیمتری لیگ برتر جلو برد. 

آنقدر نزدیک که لیگ برتر، گرمای نفس‌های آبادان را حس کرد.
اما آن پنالتی نحس در دقیقه 2+90 هیچ وقت به گل تبدیل نشد تا 
کاخ‌ آرزوها در یک ثانیه ویران شود. صنعت نفت بعد از آن پنالتی 
چند بار تا مرز رسیدن به گل رفت؛ اما گلی به ثمر نرسید تا شهر 

پرشور به یکباره خاموش شود.
خیز صنعت نفت برای بازگشت به لیگ برتر، مردم دوست‌داشتنی 
آبادان را دلگرم کرده بود. همه آماده هفته آخر شدند. مسابقه 
سخت مقابل آریو که این تیم هم البته سودای لیگ برتر داشت.

بازی تا آن پنالتی روندی عادی داشت؛ اما آن پنالتی حسرت و داغ را 
با هم به زیر پوست شهر تزریق کرد. مردمی که فوتبال را با گوشت 
و پوست و احساس‌شان می‌فهمند. مردمی که خوشند با این ورزش 
جادویی و حالا باید یک فصل صبوری کنند تا شاید دوباره تا این حد 
به لیگ برتر نزدیک شوند. بی‌تردید شادیم از صعود فجر و پیکان که 
این دو تیم هم از ریشه‌دارهای فوتبال ما هستند؛ اما آرزوی ما، دیدن 
روزی است که شهرهای لیگ برتر، تیم دیگری را دوست نداشته 
باشند. نساجی )که متأسفانه در لیگ برتر نداریمش( و صنعت نفت 
از این دسته هستند. شهرهایی که مردمش عاشق فوتبال هستند و 
فوتبال هم آنها را دیوانه‌وار دوست دارد. آرزو می‌کنیم این شهرهای 

عاشق دوباره به لیگ برتر برگردند.

خبر سرمقاله

مصاحبه و خبر

خیبرخرم‌آباد مشتری وحید امیری 
وحید امیری بازیکن ملی‌پوش سابق پرسپولیس که اتفاقاً 
یکی از بازیکنان مورد علاقه کارتال هم محسوب می‌شود 
مورد توجه خیبر خرم‌آباد قرار گرفته است. باشگاهی که در 
شهر زادگاه وحید امیری فعالیت می‌کند. باشگاه لرستانی 
که در لیگ برتر ماند خواهان حضور جدی وحید امیری و 

عقد قرارداد این بازیکن با خیبر است.

نارضایتی سرمربی سپاهان از بن‌یدر

کارترون مهاجم خارجی می‌خواهد
مهاجم ششدانگ یکی از نقاط ضعفی بود که به سپاهان 
کارترون در فصل بیست و چهارم لیگ برتر ضربه زد. سرمربی 
فرانسوی تیم دوم جدول در حالی از دراگان اسکوچیچ 
کنایه »شب بخیر« شنید که دوماگای دروژدک و امیرحسین 
حسین‌زاده )آقای گل فصل( را در ترکیب داشت و تومیسلاو 
اشترکالی 8 گله را روی نیمکت نشانده بود. کارترون بعد از 
بازی هوادار در هفته بیست‌و‌نهم لیگ برتر وقتی قهرمانی 
را قطعاً از دست داده بود، راجع‌ به جذب بن‌یدر گفته بود: 
»برخی مواقع پیش می‌آید که روی بازیکنی شرط ببندید که 
آیا عملکردی که از او انتظار دارید برآورده می‌شود یا نه.« 
بن‌یدر که یک فصل از میادین دور بود از 25 اسفند 1403 در 
ایران حاضر شد و بعد از انجام کارهای اداری در 12 فروردین 
1404 به جمع طلایی‌پوشان پیوست. این موضوع با 
انتقادات زیادی از سوی کارشناسان همراه بود. حالا پاتریس 

کارترون، درخواست جذب مهاجم خارجی داده است. 

مذاکره استقلال با ۲ گزینه جذاب نقل‌وانتقالات

قلی‌زاده و قایدی در رادار آبی‌ها
باشگاه استقلال این روزها به دلیل در پیش بودن 
بازی نیمه نهایی جام حذفی فوتبال فعالیت بارزی در 
نقل‌وانتقالات نداشته است، با این حال پیگیری‌ها نشان 
می‌دهد مسئولان باشگاه استقلال در سکوت خبری با 
دو بازیکن لژیونر صحبت کرده‌اند. اولین گزینه، مهدی 
قایدی است که در تیم الاتحاد کلبا امارات بازی می‌کند 
و نفر بعدی، علی قلی‌زاده وینگر لخ پوزنان لهستان 
که با مدیربرنامه‌های هر دو بازیکن صحبت‌هایی شده 
است. قلی‌زاده مورد توجه چند تیم لیگ برتری از جمله 
پرسپولیس قرار دارد و حتی رضا درویش مدیرعامل این 
باشگاه گفته بود قلی‌زاده در صورت بازی در ایران فقط 
برای سرخپوشان بازی می‌کند. جذب هر دو بازیکن برای 
استقلال نیازمند گرفتن رضایت‌نامه از باشگاه آنهاست 
که مبالغ بالایی از سوی باشگاه‌های قایدی و قلی‌زاده 
اعلام شده است. مبالغی که با توجه به نرخ فعلی ارز، از 
مرز ۱۵۰میلیارد تومان برای هر بازیکن نیز عبور می‌کند.

احتمال جدایی اسکوچیچ از تراکتور
دراگان اسکوچیچ سرمربی تیم تراکتور در جدیدترین 
مصاحبه‌اش پیرامون احتمال جدایی از تراکتورگفت: 
»خسته هستم و مشکل شخصی دارم. پدرم درگیر سرطان 
شده. تصمیمی می‌گیرم که به نفع تراکتور و خانواده‌ام 
باشد. گروه خوبی در تراکتور داریم اما باید فکر خانواده 

» . باشم

ع: فساد در فوتبال فقط مربوط به مس نیست زار
عضو فراکسیون ورزش مجلس شورای اسامی می‌گوید، فساد 
در فوتبال فقط مربوط به باشگاه مس رفسنجان نیست، اما در 
ع پس از نشست  باشگاه‌های دیگر هنوز کشف نشده است. رحیم زار
اعضای فراکسیون ورزش با اعضای هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، 
اظهار داشت: »الان ما یک وظیفه‌ای داریم و پیگیری کردیم، اما 
پرونده در قوه قضائیه است و اینکه چه تصمیمی گرفته یا حکمی 
صادر می‌شود، برعهده این قوه است. این فساد فقط مربوط به 
باشگاه مس رفسنجان نیست، مربوط به باشگاه‌های دیگر هم 

هست که هنوز کشف نشده.«

کمالوند استعفا کرد
ناکامی در رسیدن به لیگ برتر باعث ناراحتی اعضای صنعت نفت 
آبادان و هواداران این تیم شده است. در چنین شرایطی فراز کمالوند 
سرمربی برزیلی‌های ایران از هدایت این تیم استعفا کرد. کمالوند که 
در اواسط نیم‌فصل دوم لیگ دسته اول دو سال دیگر قرارداد خود 
را با نفت آبادان تمدید کرده بود، حالا با توجه به اینکه نتوانسته 
صعود به لیگ برتر را جشن بگیرد، تصمیم به کناره‌گیری گرفته 
است. البته ظاهراً مسئولان باشگاه صنعت نفت با استعفای کمالوند 
موافقت نکرده‌اند، چرا که این سرمربی قرارداد دو ساله با نفتی‌های 
آبادان دارد و همین امر باعث شده تا مسئولان نفت، با استعفای فراز 
مخالفت کنند. آنها به کمالوند اعلام کردند با توجه به قراردادش 

باید همچنان در صنعت‌نفت به کارش ادامه دهد.

فرخ حسابی/ اظهارات روز دوشنبه رئیس 
فدراسیون فوتبال در خانه ملت نشان داد 
ممکن است دو تیم قرمز و آبی برای فصل 
بعد شانس دستیابی به مجوز حرفه‌ای را از 

بدهند. دست 
هرچند رئیس فدراسیون از دو باشگاه 
بزرگ پایتخت نامی به میان نیاورد اما 
واکاوی سخنان مهدی تاج نشان می‌دهد، 
منظور رئیس فدراسیون فوتبال استقلال 
و پرسپولیس است. ظاهراً در بارگذاری 
مدارک این دو باشگاه، زیان انباشته و 

مشکل تراز مالی وجود دارد. بر همین 
اساس، شاید کمیته صدور مجوز حرفه‌ای 
در ایران مجوز این دو باشگاه را صادر نکند.
و  استقلال  باشگاه  دو  مالی  ساختار 
و  دارد  اساسی  ایرادهای  پرسپولیس 
موضوعی است که کنفدراسیون فوتبال 
آسیا نیز به آن ورود کرده و با ارسال نامه‌ای 
به فدراسیون فوتبال و دو باشگاه استقلال 
و پرسپولیس، نسبت به مسائل مالی 
این دو باشگاه هشدار داده بود. موضوع 
زیان انباشته دو باشگاه، عدم همخوانی 

درآمدها و هزینه‌ها و همچنین موضوع 
حق پخش تلویزیونی ایرادهایی است که 
کنفدراسیون فوتبال آسیا به دو باشگاه 

استقلال و پرسپولیس گرفته است.
و  استقلال  مجوز  پیش،  سال  چند 
پرسپولیس با وجود عدم رعایت چند 
آیتم از جمله بحث زیان‌ده بودن و مشکل 
تراز مالی داده شد ولی کمیته صدور مجوز 
حرفه‌ای مدارک را رد کرد و حکم به تعلیق 

کمیته صدور مجوز حرفه‌ای ایران داد.
برای بارگذاری نهایی مدارک که فرصت 

آن تا 10خردادماه است فرصت زیادی باقی 
نمانده و اگر مجامع باشگاه‌های استقلال و 
پرسپولیس ورود نکنند ممکن است فاجعه 
دیگری اتفاق بیفتد. اگر استقلال قهرمان 
جام حذفی شود بار دیگر از راهیابی به 
آسیا بازمی‌ماند. ضمن اینکه عدم صدور 
مجوز حرفه‌ای با جرایم سنگینی نیز 
روبه‌رو خواهد شد که باتوجه به سوابق 
قبلی این دو باشگاه، شاید محرومیت 
چند‌ساله حضور در مسابقات آسیایی نیز 

اعمال شود.

 پالس جدی رئیس از پارلمان به مدیران آبی و قرمز

مجوز حرفه‌ای استقلال و پرسپولیس هوا می‌شود؟

حمیدرضا عرب/ اسامی متعددی برای 
هدایت تیم امید از ماه‌ها قبل تاکنون 
مطرح شده و تا زمانی که فدراسیون فوتبال 
رسماً نام سرمربی جدید را اعام نکند 
نمی‌توان پرده از این راز برداشت. یکی از 
دلایلی که موجب به درازا کشیدن انتخاب 
سرمربی تیم امید ایران شده، بی‌میلی 
کاندیداها برای نشستن روی نیمکت این 
تیم است. این بی‌میلی نشأت گرفته از 
عوامل متعددی است که تأملی بر آن پرده 

از واقعیت‌های موجود برمی‌دارد.
نخستین عاملی که موجب شده مربیان 
صاحب تیم در لیگ برتر ریسک حضور در 

تیم امید ایران را به جان نخرند جذابیت 
اندک مالی حضور در این تیم است و 
فدراسیون فوتبال هیچ‌گاه موفق نشده 
به لحاظ مالی پیشنهادهایی را مقابل 
گزینه‌های مورد نظر خود قرار دهد که 
آنها را برای کار در این تیم وسوسه کند. 
موضوع دیگری که گزینه‌ها را از تحویل 
گرفتن تیم امید منصرف می‌کند این 
است که اساساً مسابقات در سطح امیدها 
یا همان المپیک ارزش و اعتبار چندانی در 
دنیای فوتبال ندارد و حضور در المپیک به 
دلیل فقدان جذابیت مسابقات فوتبال نیز 
اهمیت بالایی ندارد؛ هرچند که در فوتبال 

ایران رسم شده مدام به سال‌های طولانی 
غیبت ایران در المپیک اشاره می‌شود اما 
واقعیت این است که در مسابقات المپیک 
با توجه به اینکه یک مدال هم به قهرمان 
اهدا می‌شود فاقد اهمیت است و فوتبال 
در المپیک تماشاگران چندانی هم ندارد.

علاوه بر آن مربیانی که تصمیم به هدایت 
تیم امید می‌گیرند برای زمانی طولانی 
فرصت کار در سطح باشگاهی را از دست 
می‌دهند و به‌خصوص اگر مأموریت آنها در 
راه صعود به المپیک با ناکامی همراه باشد، 
این دوری بیشتر هم خواهد شد. در برهه 
کنونی به‌دلیل شرایط موجود و به‌خصوص 

دستمزد نه‌چندان مناسبی که به گزینه‌ها 
پیشنهاد می‌شود نمی‌توان به آینده این 
تیم امید بست مگر آنکه فدراسیون فوتبال 
لااقل به لحاظ مالی برای گزینه‌ها جذابیت 
بیشتری ایجاد کند تا آنها برای هدایت 

تیم‌هایی از این دست ترغیب شوند.
تکمله: مجتبی حسینی، سعید دقیقی 
و مهدی رحمتی گزینه‌هایی هستند که 
نام‌شان مطرح می‌شود. هر یک از این 
نام‌ها در برهه کنونی گزینه مناسبی برای 
تیم امید محسوب می‌شوند اما باید دید 
فدراسیون فوتبال آیا می‌تواند یکی از آنها 

را برای این کار ترغیب کند یا خیر؟!

چرا تیم امید را گردن نمی‌گیرند؟ 
از دقیقی و حسینی تا رحمتی و دیگران...

مجید سلطانی نایینی

روزنامه‌نگار

پرسپولیس از پنجمین خرید خود 
گلر  نیازمند  پیام  و  کرد  رونمایی 
ملی‌پوش سپاهان را به خدمت گرفت.
ید  خر ین  ا ز  ا یی  نما و ر سم  ا مر
دیروز  عصر  خ‌ها  سر هیجان‌انگیز 
ه  شگا با ن  یو یز تلو یوی  د ستو ا ر  د
پرسپولیس انجام شد. نیازمند هم 
بعد از عقد قرارداد دوساله‌اش با 
باشگاه پرسپولیس گفت: »خیلی 
ذوق‌زده و هیجان‌زده هستم. در چند 
روز گذشته که صحبتش مطرح بود، 
هواداران پرسپولیس به من خیلی 
لطف داشتند. باید از آقای درویش 
‌هم تشکر کنم که در سه، چهار سال 
گذشته حتی وقتی در پرتغال بودم 
به من پیشنهاد حضور در پرسپولیس 
را دادند که هر بار بنا به دلایلی اتفاق 
اما ممنونم که احترام  نمی‌افتاد 

گذاشتند.«
 او با تأکید بر اینکه خیلی هیجان‌زده‌‌ام 
و بی‌تاب اولین بازی برای پرسپولیس 

هستم تا هواداران را ببینم، درباره رکورد 
نباختنش مقابل پرسپولیس هم گفت: 
»دیگر این رکورد مهم نیست. مهم این 
است که از این به بعد همه بازی‌ها را 

با پرسپولیس ببریم.«
نیازمند درباره اینکه کدام یک از 
گلرهای سابق پرسپولیس الگویش 
بوده‌اند، گفت: »فکر می‌کنم  آقای 
عابدزاده غیر از مسائل فنی از نظر 
اخلاقی و روحیه تیمی زبانزد بوده‌اند 

و من خیلی دوست‌شان دارم.«
ن  یا پا ر  د خ‌ها  سر ید  جد گلر   
صحبت‌هایش گفت: »باید از باشگاه 
آقای درویش تشکر  پرسپولیس و 
کنم که چندین سال بود درخواست 
و  پرسپولیسی شوم  که  می‌کردند 
خدا را شکر می‌کنم که این اتفاق 
افتاد. از هواداران پرسپولیس هم 
می‌خواهم از من و تیم حمایت کنند 
چون مسئولیت سنگینی داریم و سعی 
خواهیم کرد خوشحال‌شان کنیم.«

رضا درویش در حاشیه مراسم رونمایی 
از پیام نیازمند در خصوص جذب 
بازیکنان خارجی هم توضیح داد: 
»حداقل دو بازیکن خارجی باکیفیت 
به تیم اضافه خواهیم کرد. هدف 
ما تقویت نقاط ضعف تیم و ایجاد 
تعادل در ترکیب است. کادرفنی در 
حال بررسی گزینه‌های مختلف در 
پست‌های مورد نظر است و قرار است 
آقای کارتال تا دوشنبه یا سه‌شنبه 
لیست خارجی‌های خود را به باشگاه 
اعام کند.« مدیرعامل پرسپولیس 
هم  بیرانوند  ونده  پر خصوص  در 
صحبت‌های جالبی داشت: »بنده 
نگران هستم که با تغییر مدیریت، 
پیگیری این پرونده با جدیت لازم 
انجام نشود. باشگاه پرسپولیس تمام 
تلاش خود را برای احقاق حقوق خود 
انجام داده و در صورت نیاز، پرونده را 
 )CAS( به دادگاه بین‌المللی ورزش
خواهیم برد. ما مصمم هستیم که از 

حقوق باشگاه و هواداران دفاع کنیم.«
درویش همچنین در خصوص شایعات 
مربوط به برکناری‌اش از مدیرعاملی 
پرسپولیس هم گفت: »من چیزی 
نشنیده‌ام. این شایعات همواره وجود 
داشته و به نظر من بیشتر جنبه 
رسانه‌ای دارد. من با حمایت هیأت 
مدیره و همکاری مدیرعامل بانک 
شهر، تمام توان خود را برای پیشبرد 
اهداف باشگاه به کار بسته‌ام. هدف 
به پرسپولیس  من فقط خدمت 
و خوشحال کردن هواداران است 
این شایعات نمی‌تواند خللی در  و 
برنامه‌های من ایجاد کند.«او درباره 
وضعیت تمدیدی‌ها هم گفت: »قرار 
بود آقای کارتال دوشنبه یا سه‌شنبه 
در این‌باره صحبت کند. روز یکشنبه 
قصد داشتم با ایشان صحبت کنم که 
موفق نشدم. البته ما تمدیدی زیادی 
نداریم و سه‌چهار نفر هستند که 
بزودی تکلیف‌شان مشخص می‌شود.«

  پیام نیازمند بعد از امضای قرارداد دوساله با پرسپولیس:

هواداران از من و تیم حمایت کنند
تکلیف سه بازیکن دیگر هم هفته بعد روشن می‌شود

درویش در واکنش به برکناری: خبر ندارم

 پالس جدی رئیس از پارلمان به مدیران آبی و قرمز

 مجوز حرفه‌ای  مجوز حرفه‌ای استقلالاستقلال
و و پرسپولیسپرسپولیس هوا می‌شود؟ هوا می‌شود؟

این صعود تقدیم به کارگران ایران خودرو این صعود تقدیم به کارگران ایران خودرو 

دین‌محمدی: جای آبادان دین‌محمدی: جای آبادان 
در لیگ برتر خالی استدر لیگ برتر خالی است
خوشحالی هواداران استقلال از باخت بی‌دلیل نبودخوشحالی هواداران استقلال از باخت بی‌دلیل نبود

سامره: امیدوارم پشت سامره: امیدوارم پشت 
سیدورف پنهان نشوندسیدورف پنهان نشوند

از چالش‌های بزرگ در پرسپولیس استقبال می‌کنماز چالش‌های بزرگ در پرسپولیس استقبال می‌کنم

 کاظمیان: وینگر زیادنداریم کاظمیان: وینگر زیادنداریم
ترابی هم نمی‌آیدترابی هم نمی‌آید

وظیفه ثبت قرارداد بازیکنان خارجی برعهده باشگاه‌ها استوظیفه ثبت قرارداد بازیکنان خارجی برعهده باشگاه‌ها است

  طاهری: درباره قرارداد بیفوما   طاهری: درباره قرارداد بیفوما 
و شکاری نمی‌توانم نظری بدهم و شکاری نمی‌توانم نظری بدهم 
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